

委托朋友炒虚拟货币血本无归

女子诉讼讨要投资款未获支持

晚报讯 一女子通过朋友投资虚拟货币,却迟迟拿不到收益,甚至连本金也有去无回。为追回钱款,双方签下借条,那么凭借这张借条能否要回投资款呢?记者17日了解到,通州法院审理了一起民间借贷纠纷,并最终驳回了原告要求还款的诉讼请求。

韩某与季某是朋友,季某告知韩某,投资一种名叫泰达币(USDT)的虚拟货币很赚钱,只需使用15000元人民币在某平台购买2000泰达币,很快就可以赚到十几万元。韩某听后很心动,便欣然同意。

随后,季某使用韩某手机在某平台帮其购买2000泰达币,并以帮韩某托管为由,将该2000泰达币转到了自己的账户。然而,到了应该获取收益的日子,季某却迟迟未兑现承诺。因为连本金也拿不到,韩某报了警。季某在派出所向韩某出具金额为15000元的借条,承诺向韩某还款。此后,因季某仍未还款,韩某将季某告上法庭。

通州法院经审理认为,根据中国人民银行、中央网信办、最高人民法院等十部委发布的《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》

的规定,虚拟货币非货币当局发行,不具有法偿性,不应且不能作为货币在市场上流通使用。任何法人、非法人组织和自然人投资虚拟货币及相关衍生品,违背公序良俗的,相关民事法律行为无效,由此引发的损失由其自行承担。本案中,韩某主张在其与季某的借款中,通过某投资平台向被告交付泰达币,并以此作为借款交付的依据。但泰达币并非货币当局发行的法定货币,不具有法偿性,不能作为货币在市场上流通使用,故不能视为韩某已完成借款协议中的交付借款的义务。因此,双方之间的借款协议不成立。韩某依据该借款协议主张季某还款,无事实和法律依据。

法院认为,即便如韩某所述,案涉款项系季某诱导韩某投资购入并将购入的泰达币转至季某账户由其代管,双方形成虚拟货币交易关系并于事后经双方结算转化为借款关系,但基于韩某将资金交由季某炒作虚拟货币的行为及其相关财产权益法律不予保护的否定评价,人民法院对此不予保护,由此产生的损失应由韩某自行承担。

法院依法判决驳回韩某的诉讼请求。**通讯员李艳阳 记者王玮丽**

网购饼干藏石子 老人尝鲜磕坏牙 法院调处,厂家赔偿补牙费用

晚报讯 网购的饼干里吃出石子,如东的赵大爷因此磕坏了牙。谁来赔偿损失?记者17日了解到,如东法院处理了这样一起因网购引发的纠纷。

去年7月的一天下午,退休在家的赵大爷在手机平台上刷网络直播卖货视频,恰巧有名美食博主正推荐某款网红饼干,直播视频显示该款饼干再不买就即将下架、正值“百年难一遇”的大促销,加上美食博主倾情力荐,赵大爷动了心,当即下单购买了一箱饼干。

饼干到货后,赵大爷打开尝鲜,没想到却被饼干内夹杂的小石子磕断了牙。他去当地医院一看,医生告知,牙齿断裂,要进行拔除治疗。没想到区区一块小饼干居然导致要拔牙的后果,赵大爷又气又恼,多次找生产厂家交涉,谁知对方一直不予理睬。于是,赵大爷向法院提起诉讼,要求赔偿其补牙的损失。

如东法院经审理后认为,根据《中华人民共和国消费者权益保护法》的

规定,消费者通过网络交易平台购买商品或者接受服务,其合法权益受到损害的,可以向销售者或者服务者要求赔偿。承办法官多次与外地的销售厂家取得联系,在疏导当事人矛盾及情绪的基础上,分别向双方释明法理。最终,双方达成调解协议,由被告厂家当场向赵大爷支付900元补牙的损失,双方握手言和,纠纷圆满化解。

法官提醒:随着现代网络的普及,越来越多的老年人学会并适应网络直播购物,但与此同时,一些不良商家可能以“饥饿营销、低价促销”等手段,利用老年人辨别能力不高、对网络购物不了解的特点,向老年人推销不符合质量要求的产品,给老年人造成不必要的经济损失。因此,中老年消费者在网络购物时更要仔细甄别产品质量,莫贪小便宜。同时,经营者也应秉持诚信经营的原则,为消费者提供符合质量要求的产品,共同创造良好的网络营销环境。

通讯员辛俊雅 管宇轩 记者王玮丽

最新演出信息 (广告)

肖央、佟丽娅主演《误杀3》
易烊千玺、林晓杰主演《小小的我》
古天乐、林家栋主演《恶行之外》
索尼克、金·凯瑞主演《刺猬索尼克3》
贾冰、尹正主演《假爸爸》

2月4日10:30、15:30——木偶剧《嫦娥奔月》
3月8日19:30——《紫凤女子乐团音乐会》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 http://www.ntgsjy.cn/

售票热线:85512832 服务监督:85528668



更俗 剧院

平潮派出所辅警争分夺秒及时止损 成功阻止99万元电信诈骗



晚报讯 近日,家住通州区平潮镇的王丽(化名)致电平潮派出所辅警陆一飞,感谢他及时劝阻,避免了自己99万元损失。

9日早晨,陆一飞接到王女士的电话,言及自己的姐姐拿了家里的房产证准备去银行抵押,还向亲戚朋友借了一些钱,准备凑够99万元汇款给别人,疑似被骗。获悉情况后,陆一飞立即向王女士要了其姐姐王丽的电话,在王丽准备迈进银行时,终于将电话拨通,争分夺秒与其保持通话,同时将情况汇报派出所领导,安排反诈民警与王丽见面。

劝阻过程中,王丽说:“我前几天在平台认识了投资理财专业人士,并

下载了香港某股票交易软件,平台负责人说再汇款99万元,就能获利220万元。我到处借钱,还拿了家里的房产证准备做抵押……”陆一飞在电话中向王丽剖析了此类投资骗局,告知所谓的平台背后多是诈骗团伙操纵,一旦转账将血本无归。王丽将与骗子的聊天记录发给陆一飞,陆一飞一一指出诈骗疑点,并让她到平潮派出所咨询,派出所反诈民警也为王丽详细讲解,最终让王丽彻底醒悟。事后,王丽对陆一飞和民警的劝阻连声道谢,称若不是陆一飞及时劝阻,自己真的会将家里的房产证抵押,东拼西凑的钱款将血本无归。

今年50岁的陆一飞2000年参加公安工作,曾多次荣获市、区级嘉奖。日常配合社区民警开展反诈宣传工作中,他尽职尽责,阻止多起电信网络诈骗,曾被通州区打击治理电信网络诈骗领导小组评为“反诈之星”。

记者张亮 通讯员徐玲 吕炜照

警民携手救助迷路老人 多方努力将其送回家中



救助迷路老人 樊倩彤

晚报讯 七旬老人独自外出迷路,幸亏热心群众发现,警方及时伸出援手。17日,记者从启东市公安局近海派出所获悉,民警、辅警寒夜救助,老人最终安全回家。

“喂,警察同志,有位老人好像迷路了,你们快来帮帮他。”11日,近海派出所值班民警施嘉浩和辅警虞振飞接到报警,立即驱车赶往现场。到达后,施嘉浩耐心询问老人的身份信息及家庭住

址。由于老人年龄较大,一时无法清晰表述。为了尽快将老人安全送回家中,民警与热心群众一起,根据老人零星的记忆线索,沿途寻找可能的家庭住址。经过多方努力,他们终于找到了老人的家。

据了解,老人当天中午独自出门前往银行办事,不料迷路。当看到民警将老人安全送回家中,老人的家属激动得热泪盈眶,连连向民警道谢。

记者张亮 通讯员樊倩彤

辅警妈妈团校园送关爱 呵护孩童健康成长

晚报讯 17日,启东市公安局吕四港镇中心派出所辅警妈妈团携手江苏品能电动工具有限公司走进辖区小学开展关爱慰问活动。

辅警妈妈团和爱心企业向品学兼优以及家庭困难的学子送上春节关爱礼包,同时鼓励广大学生积极拓展课外知识,热情参加社区、校园志愿活

动,不断提高个人实践技能。

活动中,辅警妈妈团成员还送上寒假前“最后一课”,向学生们讲解了交通安全及反诈等知识,提醒大家警惕线上线下涉谣陷阱,切实提高安全意识和自我保护能力,度过欢乐祥和春节和平安寒假。

通讯员吴睿姝 记者张亮